

Kéztöréstől az Arany érdemkeresztig

„A Magyar Köztársaság elnöke Dr. Lentvorszki Annának érdemes és eredményes munkássága elismeréseként a Magyar köztársasági arany érdemkereszt kitüntetését adományozom.” Szóról-szóra ez olvasható azon a zöld bársony borítású, mindenki által nagyrabecsült erkölcsi elismerésen, amit 2006. március 13-án vehetett át Sólyom László köztársasági elnöktől Dr. Lentvorszki Anna PhD. főiskolai tanár, a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kar Nemzetiségi és Idegen Nyelvi Tanszékének vezetője. Hosszú út vezetett a kitüntetés átvételéig. Az út elején egy gyengécske, hat éves kislány áll a kisszénási tanyavilágban, aki minden nap négy kilométert gyalogol az iskoláig, ám egy téli nap a kezét törte. Gyógyulása után szülei, hogy megkímélik a mindennapos hosszú gyaloglástól inkább kollégiumba íratják, így kerül Szarvasra, a szlovák iskolába. Már akkor elköte-

lezte magát a nyelv iránt. Bár édesanyja szintiszta magyar, édesapja szlovák származású, a nagyszülők „poteszolásá” után ráállt a füle a nyelvre. Elvégzi



a Vajda Péter Gimnáziumot, majd a szegedi Juhász Gyula Pedagógiai Főiskolát. A budapesti ELTE-n középiskolai tanár diplomát kapott. Ezt megelőzően képesítés nélküli tanítóként, összevont osztályban tanyasi alsós gyerekeket oktatott a Kita Iskolában, majd Csabacsüdön orosz-ének szakos általános iskolai tanárként dolgozott 14 évig. 1979-től a Zenei Tanszék

oktatója, majd 1987-től a tanszék vezetője lett. 1985-től 2004-ig a Szlovák Általános Iskola óraadó ének-zene tanára, 2000-ben a Pécsi Janus Pannónius Tudományegyetem Bölcsészstudományi Karán Alkalmazott Nyelvész PhD. doktori diplomát szerez. Disszertációját a szlovák nemzetiségi nyelvi oktatás támogatása a zenei nevelés segítségével témában írta. 2001-től a TSF Nemzetiségi és Idegen Nyelvi Tanszékének vezetője, ahol a szlovák és román szakirányú óvó és tanítóképzést irányítja, felügyeli és összehangolja. Országos rendezvények előadója, több ének-zene könyv lektora. Három idegen nyelvet beszél, a negyedik megszerzésén fáradozik. Folyamatosan képezi magát, a több évtizedes közoktatásban, felsőoktatásban végzett szakmai elkötelezettsége vezette a hallgatói által „Pannóni-néi-nek” szólított pedagógust a kéztöréstől az Arany érdemkeresztig. A megyei viszonylatban is igen ritka kitüntetéséért, s hogy a Dr. Lentvorszki Anna PhD. által vezetett főiskolai nemzetiségi képzés helytálló – városi, megyei és országos szinten is – gratulálunk. Munkájához, tervei megvalósításához további sikereket kívánunk.

- Maya -

Röviden

Ápolási telefon

Megváltozott a szarvasi Ápolási Intézet telefonszáma. A jövőben az intézet közvetlenül hívható a 66-210-203-as telefonszámra.

Felújítják

Kicsérlik a tetőtéri ablakokat, szigetelik a tetőt, festenek a Ruzicskay Alkotóházban. A felújítás ideje alatt – körülbelül egy hónapig – a ház nem látogatható, fenntartók az érdeklődők szíves megértését kérik.

Felhívás

A mozgáskorlátozottak részére járó közlekedési támogatás kérelem beadási határideje:

2006. április 30.

Aki még nem adta le a kérelmét, szíveskedjen a Polgármesteri Hivatal Intézményfelügyeleti Szociális és Családvédelmi Osztályán leadni. A határidő elmulasztása jogvesztő hatályú.

Férfiak szűrése

A Szarvasi Szakorvosi Egységügyi Szolgáltató Kft. urológiai (prostatata) szűrést szervez a Szarvason és vonzáskörzetében élő férfiak számára. A szűrés időpontja: április 26-án délelőtt 10:00-12.30-ig, április 28-án délután 16:00-18:00-ig. Helyszín: Szarvas Szakorvosi Rendelőintézet, Vasút utca 46-48. A szűrést dr. Wattfa Adnann urológus szakorvos végzi.

Bartók előtt tisztelegve



Bartók Béla tiszteletére egész napos nemzetközi kórusfesztivált rendezett a múlt héten csütörtökön a Melis György Kórusalapítvány, a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kara és Szarvas Város Önkormányzata, az Árpád-szálló dísztermében. A résztvevő kórusokat, a közönséget, s nem utolsósorban a fesztivál díszvendégét, Melis György operaénekest köszöntve Mótján Tibor, a Melis György Kórusalapítvány kuratóriumának elnöke Bliznákné Dudás Julianna munkáját emelte ki, aki az ötlettől a szervezésen át a megvalósításig minden fázisában a munkának azon igyekezett, hogy Bartók Béla születésének 125. évfordulóján méltó megemlékezés legyen Szarvas városában is. Köszöntőjébe Babák Mihály polgármester, a megnyitóban pedig dr. Patay Ist-

ván rektor emelte ki a korszakos zeneszerző, zenetudós és népdalgyűjtő Bartók érdemeit, s a zene életünkre gyakorolt jótékony hatását.

Az elhangzó szavak után a fellépő kórusok köszöntötték a zeneirodalom szinte valamennyi korszakából felidézett kórusmuzsikával a Bartók évfordulót. A műsorban a Mótján Tibor által a fesztivál „motorjaként” aposztrofált Bliznákné Dudás Julianna, két kart – a Brunsvik Teréz Pedagógus Női Kart és a TSF PFK Vegyeskarát – is vezetve biztositotta a közönség előtt a zenei iránti elkötelezettségét. A nap végén zárószavában a TSF PFK főigazgatója, Szakács Mihályné dr. köszönte meg a rendezőknek és a fellépőknek a nem minden napi élményt, a méltó megemlékezést Bartók Béláról.

Ötven napig fesztivál

Az elmúlt nyarak vívőszínpadi előadásainak sikere arra inspirálta a főszervező Takács Miklóst és segítőitársait, a Szarvasért Alapítványt, Szarvas Város Barátainak Körét, hogy szélesebbre rajzolják elképzeléseik ívét, immár az első Szarvasi Nyári Művészeti Fesztivál megrendezésére készülnek. A város képviselő-testületének legutóbbi ülésén szóban is megismételte Takács Miklós a korábban írásban megfogalmazott kérését arról, hogy az önkormányzat legyen segítője terveik megvalósulásának.

Az évente ismétlődő fesztiválok időtartamát immár július 1-től augusztus 20-ig, 50 naposra tervezik, bővíteni kívánják természetesen a műsor-kínálatot, ezzel együtt a színpad méretét és a lelátók ülőhelyeinek számát is. A fesztivál működtetésére létre kívánják hozni egy részvénytársaságot és partnerségre szólítják a művelődési központot, a regionális színházat, a Tessedik Főiskolát és a kultúra, az idegenforgalom mellett elkötelezett cégeket, vállalko-

zókat is. A vízi színház üzleti terve 15 évet ölel át, számításai szerint öt év alatt válhat a rendezvény önfenntartóvá.

A képviselő-testületől konkrétan kérték, hogy 15 évre térítésmentesen bocsássák rendelkezésükre a Körös-parti önkormányzati üdülőt, melyet idegenforgalmi, kulturális célokra valamint szálláshelyként kívánnak hasznosítani annak fejlesztése, felújítása, állagmegóvása mellett. További kérésük, hogy térítésmentesen használhassák a rendezvény helyszínét és a város tulajdonában lévő mobil felátórendszert, végül, hogy az önkormányzat városgazdálkodási kft.-je lássa el a fesztiválon a megfelelő szolgáltatásokat. A képviselők üdvözölték a művészeti fesztivállal kapcsolatos terveket. Mérlegelve annak közvetett hozadékait is, meghozták azokat a határozatokat, melyek nyomán a szervezők megtehetik az első lépéseket, és amelyek lehetővé teszik a későbbiekben konkrét megállapodások és szerződések megkötését.